

大半，一年一度的“放水”机会又来了。老铁们是不是已经跃跃欲试了呢？通常到年底，各家银行都会为了完成整年的业绩，达到一定的发卡量，会放松政策，申卡屡次被拒的小伙伴们，可以抓住这次难得的机会，只要把注意事项记牢，掌握一定的技巧，申卡就不成问题了。



首先最重要的一点，征信一定不要有问题！征信！征信！征信！重要的事情一定要说三遍！假如你的征信有问题，没有工作或是信用白户，各个方面条件都达不到银行申请的条件，该怎么解决？向zxht2015学习，快速通道申卡，低息高额贷款，秒批秒下款不是那么遥远的事情。包装资质是门技术活。聪明的人都找得到。小编在金融行业摸爬滚打了几年，对相关的知识和技巧都有一定的了解，经过分析整理，今天给大家总结了今年放水的一些银行，供大家参考。

一、工行奋斗金卡（励志卡面）

该卡特别给力，不仅卡面新颖，通过率也是很高的。工行作为宇宙第一大行，与生俱来的王者风范，发卡量无与伦比，各项服务费，手续费都非常低，堪称业界良心，取现免手续费，分期手续费0.36%，宇宙唯一一家取消全额罚息的银行！只要申卡者填写好申请表，就耐心的等待审核吧！

二、中国银行小黄人

该卡虽然没有工行奋斗卡好下，但也是最近比较火的一款，喜欢小黄人的可以带走。而且还有刷卡取礼品活动。中国银行的积分相当的值钱，优惠商户多，唯一一家

全球都有网点的银行，适合“空中飞人”，经常出国的人士。中国银行申请门槛较高，有意向的朋友，可以趁此机会去试试了！

三、农行白金卡

农行的卡还是非常值得申请的，在国有银行里面，提额最快，活动最多，小农还是相当亲民的。参加过周周刷的朋友应该深有体会，最近针对各个卡种的精准活动比较多。

很多卡友前段时间都收到农行悠然白的邀请短信，而且精粹白这段时间比以前容易下卡了，没有农行卡的可以一试。下不了白金养个QQ卡参加活动也不错，三个月提额一次，好好养，轻轻松松到十万，离白金卡也就不远了。

三、建行新卡全球热购卡

建行海淘活动中的银联热购卡，终于在前几天的时候出现在了官网上，此前这张卡的名字就出现在了活动中，但却没有申请入口。这次官网放出网申入口，只要银行推出新的卡种，为了吸引用户，通常都会放水。小建虽然提额慢，优惠的商户还是非常多的，网点也多，办理任何业务都快捷方便。

建行比较忌讳多卡授信过多的情况，之前没有建行卡，手上信用卡不多的朋友不妨借此机会试试。

四、交通银行

临近春节，交行疯狂群发短信邀请办卡，交行绝对是容易申请的银行之一，他的审批也是堪称神速，当天提交申请，当天出结果，第二天制卡中心就会寄出卡片，3-5天卡就可以到手了。但是老铁们千万不要以为“小交”有这么友善，秒拒的同学也不在少数。经常用卡的朋友肯定都知道，交行以风控最严格著称，所以不清楚交行“套路”的朋友，需要谨慎。

五、招商银行young卡

小招的young卡深受年轻人的喜爱，卡面青春活力，招行初始额度还不错，服务好，商家活动特别多，最受卡友喜爱的是提额快啊。但也不是所有人都卡友申请下来的，具体还是要看申请者的资质。

小编总结：申请信用卡还是要看申请者的个人资质。如果什么都没有，那就要看你有没有技术了，关键时候还得找专业人士去办理，通过率高，额度也不错，另外，

不同银行的信用卡申请门槛都不同，特点和要求也不同，申请者一定要根据自己的特点和诉求去申请，也祝愿大家都能够申卡成功！有说得不对的地方，欢迎大家评论指教。

-5天卡就可以到手了。但是老铁们千万不要以为“小交”有这么友善，秒拒的同学也不在少数。经常用卡的朋友肯定都知道，交行以风控最严格著称，所以不清楚交行“套路”的朋友，需要谨慎。